



## 讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。  
(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。)

## 【今日聖言分享】

聖高爾乃略（教宗、殉道）及聖西彼廉（主教、殉道）（紀念）  
**Ss. Cornelius and Cyprian**  
弟前 6：2-12  
詠 49  
路 8：1-3

### 16.9.2011【天上的財富不會腐朽，沒有蟲蛀！】

「不要嫉妒他人變成富翁，不要忌恨他人家產倍增；因為他死時什麼也不能帶走，

他的財產也不能隨著他同去。」（詠 49：17-18）

**默想：**一般人都以一個人的財富，來衡量一個人在世的成就，這是俗世一向以來的價值觀，而我也不例外。我從二十歲出來工作，直至四十多歲，我的人生目標就是拚命的賺錢，積聚財富，做一個被視作成功的人。但自從十多年前，我開始喜歡閱讀聖經，聆聽聖言，默想聖言後，我對財富的觀念有了很大的改變，現在我會以平常心看待財富，實感謝這十多年來，聖言在我心中起的潛移默化的力量。

今日聖言就財富的問題這樣規勸我們：

1. 他們（指智者、愚者）雖然曾以自己的名號，給一些地方命名，但是他們永久的住宅，萬代的居所卻是墳墓。（詠 49：12）
2. 因為我們沒有帶什麼到世界上，同樣也不能帶走什麼，只要我們有吃有穿，就當知足。（弟前 6：7—8）

願與各位共勉！

**我的回應：**數年前，我開始用自動轉賬，每月作少量捐獻給無國界醫生作為醫療開支，另外也每月用自動轉賬，捐獻給堂區作維修基金。祈望我能慢慢將這些捐獻增加，這就好了。

**聖高爾乃略**於公元二五一年任羅馬教會主教，竭力攻斥諾威森異端，並由聖西彼廉協助，加強教宗的領導權威。後被皇帝加祿放逐，於二五三年死於古城。他的遺體被移葬於羅馬加利斯都墓中。

**聖西彼廉**於公元二一〇年左右，在迦太基的外教家庭出生。他曾任律師；回頭歸正後，晉陞鐸品，在二四八年任該城主教。他在教會多災多難之秋，曾以事工和著作捍衛信仰，為主作證，振興教會紀律，成為當時非洲教會的領袖。在華肋良皇帝迫害教會時，他先被判充軍，於二五八年九月十四日殉道。



Pope Cornelius



St. Cyprian

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓  
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780  
電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org) 傳真：2838 0876

我願意成為<今日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。  
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。  
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：\_\_\_\_\_ (中) \_\_\_\_\_ (英) 電郵：\_\_\_\_\_

地址：\_\_\_\_\_ 電話：\_\_\_\_\_ 日期：\_\_\_\_\_



## 讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。  
(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。)

## 【今日聖言分享】

聖高爾乃略(教宗、殉道)及聖西彼廉(主教、殉道)(紀念)  
Ss. Cornelius and Cyprian  
弟前 6: 2-12  
詠 49  
路 8: 1-3

### 16.9.2011【天上的財富不會腐朽，沒有蟲蛀！】

#### 聖保祿宗徒致弟茂德前書 6:2-12

親愛的弟兄：你要拿這些事教訓弟兄，使他們相信，並勸勉他們這樣做：若有人講異端道理，不順從我們的主耶穌基督的健全道理，與那合乎虔敬的教訓，他必是妄自尊大，一無所知，患有辯論和舌戰之癖的人；由此而生出嫉妒、爭吵、謾罵、惡意的猜疑，以及心思敗壞和喪失真理者的口角；他們以為虔敬是獲利之源。的確，虔敬是一個獲利的富源，但應有知足的心，因為我們沒有帶什麼到世界上，同樣也不能帶走什麼，只要我們有吃有穿，就當知足。至於那些想望致富的人，卻陷於誘惑，墮入羅網和許多不智及有害的慾望中，這慾望叫人敗壞和滅亡，因為貪愛錢財乃萬惡的根源；有些人曾因貪求錢財而離棄了信德，使自己受了許多刺心的痛苦。至於你，天主的人啊！你要躲避這些事；但要追求正義、虔敬、信德、愛德、堅忍和良善，要奮力打這場有關信仰的好仗，要爭取永生：你正是為此而蒙召，並為此在許多證人前宣示了你那美好的誓言。

#### 聖詠 49:6-7,8-10,17-18,19-20 世福世樂皆虛

01. 當陷害我的仇敵圍攻我時，在我困厄的時日，我有何所懼？
06. 因為他們只知依恃財產的富足，只會誇耀自己金錢的豐裕；
07. 金錢不能使任何人得救，決不能把人的贖價還給天主，
09. 因為人命的贖價非常昂貴，任何金錢也決不足以贖回，
10. 不能使人長久生存，不能使人不見死亡。
17. 不要嫉妒他人變成富翁，不要忌恨他人家產倍增；
18. 因為他死時什麼也不能帶走，他的財產也不能隨著他同去。
19. 他在生時雖自我陶醉說：「只要你幸福，人必誇讚你。」
20. 他終要回去和他的祖先相逢，永遠他再不能看到光明。

#### 聖路加福音 8:1-3

那時候，耶穌走遍各城各村講道，宣傳天主國的喜訊，同他在一起的有那十二門徒，還有幾個曾附過惡魔或患病而得治好的婦女。有號稱瑪達肋納的瑪利亞，從她身上趕出了七個魔鬼；又約安納，即黑落德的管家雇撒的妻子，又有蘇撒納；還有別的許多婦女，她們都用自己的財產資助他們。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓  
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780  
電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org) 傳真：2838 0876

我願意成為<今日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。  
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。  
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：\_\_\_\_\_ (中) \_\_\_\_\_ (英) 電郵：\_\_\_\_\_

地址：\_\_\_\_\_ 電話：\_\_\_\_\_ 日期：\_\_\_\_\_